



## **О введении рейтинга территориальных следственных отделов**

В сентябре текущего года руководителем следственного управления Следственного комитета РФ по Саратовской области издано распоряжение «О методике ведомственной оценки деятельности территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области». С октября 2011 года организационно-контрольным отделом управления будет составляться таблица ранжированных показателей работы всех территориальных следственных отделов области. За основу определения лучшего отдела взята методика ведомственной оценки Следственного комитета РФ.

Таблица ранжированных показателей работы территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области состоит из III разделов. Показатели раздела I характеризуют эффективность уголовно-процессуальной деятельности, раздела II – качество предварительного следствия, раздела III – законность соблюдения конституционных прав участников уголовного судопроизводства. Рейтинг формируется на основании данных форм федерального и ведомственного статистического наблюдения и составляется ежеквартально.

30 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/795652>